
Exercice  1 : Dérivées des fonctions 

𝑎(𝑥) = 3𝑥 + 4  𝑏(𝑥) = 𝑥7 − 𝑥3  𝑐(𝑥) = 4𝑥3 + 2𝑥2 + 5𝑥 − 7  𝑑(𝑥) = 17√𝑥 − 51𝑥 

𝑒(𝑥) =
17

𝑥
+ 5 − 2𝑥  𝑓(𝑡) = 𝑡2√𝑡  𝑔(𝑡) = (3𝑡 + 7)(5 − 4𝑡)(3𝑡)  ℎ(𝑙) = (𝑙2 − 1)(𝑙2 + 1) 

𝑖(𝑥) = (
1

𝑥
+ 4) (1 − 𝑥)  𝑗(𝑥) =

1

3𝑥+4
  𝑘(𝜇) = 4𝑥 −

7

𝜇2+1
   𝑙(𝑥) =

1

𝑥
+

1

𝑥+1
+

1

𝑥+2
 

𝑚(𝑥) =
4𝑥−6

3𝑥+4
   𝑛(𝑥) =

𝑥−√3

𝑥+√3
  𝑜(𝑛) = 𝑛3 −

𝑛+4

𝑛2+3𝑛−4
   𝑝(𝑥) =

𝑥2−3𝑥+2

𝑥2+𝑥+4
 

𝑞(𝑟) = 𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟   𝑟(𝑞) = 𝑞 −
1

𝑞+1
    𝑠(𝑜) =

𝑜3−𝑜2+𝑜

𝑜+1
 

 
Exercice 2 : Fais les tableaux de variation des fonctions suivantes sur leurs domaines de définition. 
𝑎(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 − 2    𝑏(𝑥) = 𝑥3 − 3𝑥 + 2   𝑐(𝑥) = 3𝑥2 − 6𝑥 + 4  

𝑑(𝑥) = −2𝑥3 +
7

2
𝑥2 − 2𝑥 + 1   𝑒(𝑥) =

𝑥−1

2−𝑥
   𝑓(𝑥) = 𝑥 − 2 −

4

𝑥+1
 

𝑔(𝑥) = 𝑥4 + 𝑥3 + 7𝑥2    ℎ(𝑥) = 2𝑥4 − 8𝑥2 + 1  𝑖(𝑥) =
2𝑥−5

𝑥−3
 𝑗(𝑥) = 2𝑥 + 2 +

3

2𝑥+1
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